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Vyjádření společnosti EG.D, a.s. k žádosti o přeložku zařízení distribuční soustavy č. 9090008182. 
 
Dobrý den, 
 
dne 20.05.2021 jsme obdrželi Vaši žádost o přeložku zařízení distribuční soustavy č. 9090008182 z důvodu: 
Revitalizace prostranství Na Rybníčku v Třeboni.  
Předmětem úpravy je: kabelové (podzemní) vedení NN  
Místem úpravy je: K.ú. Třeboň, parcela č. 1513, č. 1513 - Na Rybníčku, Třeboň II, 379 01 Třeboň. 
 
V zastoupení společnosti EG.D, a.s. Vám sdělujeme, že uvedená společnost jako Provozovatel distribuční soustavy 
souhlasí s úpravou zařízení distribuční soustavy a současně stanovuje následující technické řešení: 
 
Stávající zařízení distribuční soustavy a to: stávající kabelové vedení NN, uložené na pozemku parcela č. 1513                 
a č. 1515, bude částečně demontováno a nahrazeno novým kabelovým vedením NN umístěným v nové trase, mimo 
jiné na pozemku parcela č. 1514. Nové kabelové vedení NN bude zapojeno do nového kabelového pilíře SR442,  
který bude umístěn na hranici pozemku parcela č. 1514, s pozemkem parcela č. 1515. Tato úprava bude provedena 
na základě podané Žádosti o nové připojení odběrného místa, následně uzavřené Smlouvy o připojení, a realizací 
investiční stavby Provozovatele DS. Toto zařízení zůstane po vybudování ve vlastnictví Provozovatele DS. 
 
Za předpokladu, že souhlasíte s výše uvedeným technickým řešením a za předpokladu, že budou splněny veškeré 
zákonné předpoklady podmiňující takto specifikované technické řešení, provede Provozovatel distribuční soustavy 
úpravu zařízení distribuční soustavy na své náklady, přičemž dotčené zařízení zůstane i nadále v jeho majetku. 
 
Toto vyjádření nelze použít pro účely územního a stavebního řízení bez současně dodaného vyjádření k existenci 
a dotčení stávajících sítí v majetku EG.D, a.s. 
 
V případě potřeby Vám další informace k technickému řešení přeložky poskytne Ing. Milan Netolička, tel.: 
384 43 - 4330. 
 
Na jednání ani v souvislosti s ním by nebyla mezi jednajícími uzavřena žádná smlouva, ať už v písemné či jiné formě. 
Obsahem jednání by bylo výhradně vyjasňování si názorů na problematiku uvedenou v tomto vyjádření,                                   
aniž by jednajícími byly přijaty jakékoli smluvní závazky. 
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Atelier M.A.A.T., s.r.o. 
Vojtěch Vacek 
Převrátilská 330/15 
Tábor 
390 01 Tábor 
 

Jindřichův Hradec, 10.06.2021 
 

 

S přátelským pozdravem 

 
Ing. Milan Netolička 
Regionální správa Jindřichův Hradec 
EG.D, a.s. 
 


